

Информација за медије

Поводом изјаве министра одбране Небојше Родића да ће се до краја године смањити број запослених у предузећима Одбрамбене индустрије Србије за 10% и да ова врста индустрије не може да буде привилегована у односу на јавни сектор, у Синдикатима предузећа Застава оружје – Крагујевац, Први партизан – Ужице и Прва искра - Барич се оцењује да су таква поређења крајње неумесна, неупоредива и неутемљена на било каквој озбиљнијој анализи узимајући у обзир чињеницу да су предузећа ОИС производног карактера чија је производња окренута иностраном тржишту и која бележе стални раст извоза који се мери десетинама милиона долара.

Фабрике ОИС нису буџетске фабрике и од 2001. године су отпустиле око 10.000 радника, док је јавни сектор од тада нарастао на невероватних 700.000 уполслених. У већини фабрика просек старости радника је 50 година, радног стажа 25 година, а одлазак великог броја високостручних и искусних радника допринео је да данас у многим фабрикама организовање производње представља прави подухват на технологијама и застарелој опреми која датира из друге половине прошлог века.

Већина фабрика вапи за новим инвестицијама, а обећање дато прошле године од стране тадашњег министра одбране А. Вучића да ће се у фабрике уложити 75.000.000 евра кроз повољне кредитне линије није се обистинило, и поред тога што су предузећа одредила правце инвестирања и одабрала добављаче за ту опрему.

Најаве Министарства одбране делују као злослутне прогнозе јер, без инвестиција и запошљавања нових радника, предузећа ће се наћи на рубу гашења. Императив даљег смањења броја радника без инвестирања у савремену опрему у Синдикатима фабрика се сагледава са свим могућим кобним последицама. Предузећа се зато морају заштитити од лоших намера представника власти, а чије изјаве не иду у прилог стабилизацији већ дуже време нарушених односа између фабрика, њихових радника и званичника у Владиним министарствима.

У Крагујевцу, 16. јануар 2014. год.

Синдикална организација



Синдикална организација

Први партизан
председник
Зоран Станић

Синдикална организација



Прва искра
председник

Ненад Миливојчевић